

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS
ECO IMPARIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

PRIMERA EDICION
DE LA MAÑANA
RESUMEN DE LAS ANTERIORES
Noticias y telégrafo hasta el amanecer.
DIARIO DE AVISOS DE MADRID

ANO XXVII. N.º 6609, EDICION PRIMERA.

MADRID, DOMINGO 9 DE ENERO DE 1876

SUSCRIPCION A LA EDICION
DE LA MAÑANA
NÚMERO SUELTO: 2 CUARTOS
ANUNCIOS: Precio convencional.

UNICO PUNTO DE SUSCRIPCION: LAYOR, 120.

EDICION DE LA TARDE

DE AYER 8 DE ENERO.

La Gaceta de hoy publica un real decreto del ministerio de Gracia y Justicia, precedido de un estenso y razonado preámbulo, estableciendo reglas, de que hasta ahora carecían la ley hipotecaria y su reglamento, para la tramitación de los expedientes gubernativos cuando afectan estos a la calificación de los documentos expedidos por la autoridad judicial para el único efecto de admitir, suspender o negar la inscripción ó anotación de los mismos en el registro ó la cancelación de algun asiento.

También publica hoy, el periódico oficial otro decreto del ministerio de la Gobernación, derogando el decreto de 28 de mayo de 1869, quedando por lo tanto en su fuerza y vigor las disposiciones que anteriormente reglan para el nombramiento de los empleados de carreteras.

Ha sido nombrado el Sr. Mexia, sastre de cámara de S. M.

Dice un diario constitucional que crece el descontento de sus amigos, en vista de los informes que se reciben de provincias y que lo permiten asegurar que apenas triunfarán en la próxima lucha de 15 ó 20 candidatos.

De los periódicos de la mañana de hoy:

La Ilera se sincera del cargo de inconveniente que le han dirigido los periódicos ministeriales, y trascribir los más importantes párrafos de la circular de la junta directiva, para demostrar que su conducta de hoy está de acuerdo con las declaraciones hechas en tan importante documento.

El Popular continúa tratando la cuestión de los peritos en derecho, sosteniendo la conveniencia de que sean preferidos para desempeñar ciertos puestos en la administración pública.

El Pabellón Nacional escribe al gobierno para que restablezca en todo su vigor el decreto de 14 de setiembre de 1872, dictando reglas para la tramitación de los expedientes administrativos.

El Imparcial se felicita al ver que hay principios en la Constitución de 1869 que son aceptados hasta por los adversarios de aquella. Constitución es ampliamente aceptada.

La Patria sigue ocupándose del decreto de imprenta.

Confirmando nuestras noticias dice un periódico que los candidatos más indicados para la subsecretaría de

Hacienda son los señores Alzugaray y Lope Gisbert.

El papa ha enviado por telégrafo la bendición apostólica á S. M. el rey, con motivo de celebrarse el aniversario de su advenimiento al trono.

El consejo celebrado esta mañana, bajo la presidencia de S. M., ha durado hasta las diez y media. Después volvieron a reunirse los ministros en la secretaría de Ultramar hasta la una.

Los periódicos de estos días se han ocupado mucho de un discurso pronunciado por un alto funcionario, dando una significación e importancia que no sabemos si se la quiso dar al autor. Pero es la verdad, que se ha creado cierta atmósfera, dando lugar a que de ese discurso se ocupen personas que quizás antes no se habían fijado en él. Por lo que hoy hemos oido, es probable que se procure quitar toda consecuencia a frases de que la suspicacia de partido ha querido sacar provecho.

Debiendo asistir los Sres. Guelbenzu, Monasterio y Mirecki, á la función religiosa que ha de celebrarse mañana domingo, á las tres y media de la tarde, en la basílica de Atocha, la sociedad de Cuartetos ha trasladado la 5. Sesión anunciada para dicho día, al siguiente domingo, 16 del corriente, á la hora de costumbre.

Por el correo de hoy recibimos la siguientes NOTICIAS de provincias:

Vigo, 5.

Ha sido robada la iglesia parroquial de Santa María de Vildoso, llevándose los ladrones el copón, después de arrojar las Sagradas Formas sobre la mesa del altar.

Almería, 6.

Parece que los trabajos de la segunda sección del ferro-carril de Almería a Linares quedarán terminados en el presente mes.

Palma de Mallorca, 5.

*Anúnciate la próxima aparición de un periódico con el título del *Porvenir*.*

Barcelona, 7.

Ha sido robada una manguierita de la calle de Milans, llevándose los ladrones pieles por valor de algunos miles de duros.

Ha fallecido el promotor fiscal de Villanueva y Geltrú, D. Gabriel Lluch.

El candidato de triunfo muy probable por Cervera es el Sr. Alonso Martínez.

Los individuos de la sociedad del Borne que preparan la expedición de Carnaval á Madrid, saldrán de Barce-

*nona el 14 de febrero, á las cuatro de la tarde, y en tren express. Descansarán seis horas en Alcalá de Henares y hecha la *toilette* entrarán en Madrid por la noche, en cabalgata desordenada. Permanecerán en la corte hasta el 18, y durante tres días harán una cuestación con objeto benéfico. Parece que desde Madrid ha anunciado una empresa que invitará á los animosos estadionarios á una corrida de toros, y dicece que algunas familias aristocráticas pondrán á disposición de la sociedad que inicia estas fiestas, los coches y su propiedad.*

*En carta de Madrid dirigida á la *Gaceta de Barcelona*, se dice que D. Nicolás Salmerón quizá se presente candidato por el distrito de Sabana-Granada de Puerto-Rico, que varias veces*

ha presentado el Sr. Labra.

Valadolid, 8.

Han dado principio los trabajos para establecer una linea telegráfica que de partir desde esta capital á Soria.

San Sebastián, 8.

Dicose, según noticias del campo enemigo, que las fuerzas carlistas que se encuentran en esta provincia ascienden á 8000 hombres.

—Han llegado á Pasajes muchos barcos con provisiones destinadas al ejército.

—Las noticias de origen carlista dicen que se trabaja mucho para organizar la milicia a sedentaria, pero con escasos resultados, porque en los pueblos se niegan á tomar las armas.

Pontavieja, 8.

*Muy en breve reanudará sus tareas el *Orden*, periódico que se publicó en esta capital los años 1870 y 1871.*

—Mañana se pagará al clero y á las clases pasivas de esta provincia.

Bilbao, 5.

Parece que hay un movimiento entre las fuerzas carlistas de esta provincia, que abandonarán algunos puntos.

—Las presentaciones de carlistas á la indulto continúan con aumento.

Hoy recibimos de nuestros correpondentes las siguientes CARTAS DE LA GUERRA:

Tafalla, 5.

Ha salido para Pamplona el general Martínez Campos.

Hoy se han presentado dos carlistas, Bernardino Serna y Nicolás Serna, naturales de Montorio (Burgos), procedentes de Puente la Reina.

Las piezas que dicen tienen en la línea de Erice á los altos de Alzuza, son cuatro, sistema Vitworth, dos en Oricain y dos en Alzuza.

Además, en dicha línea hay dos escuadrones de caballería, uno de navarros de unos 90 caballos en Sarasa y otro castellano de 60 en Soraurin.—R.

Ha llegado el general Rentería.

En Tafalla ha sabido que han llegado estos últimos días á Pasajes varias e incendiadas con gran cantidad de raciones de etapa para este ejército.

—Ha hecho algunos disparos de cañón el fuerte carlista de Antónena, enfundado su puntera á la primera compañía de trasportes, que conducía un convoy á Hernani, causando un herido grave y la muerte de un mulo. El fuego de fusilería de las trincheras de Piticar.

Ha llegado esta mañana á Madrid, procedente de Andalucía, la infanta doña Isabel Fernandina de Borbón, con

—Lo juro por lo más sagrado que haya en el mundo.

—¿Cómo se ha ahorrado esa víctima Kérjean?

—Kérjean la oreja muerta, y yo soy la que la ha salvado.

—Si me das la prueba de que no me engañas, os perdonaré todos vuestros crímenes. Si verdaderamente habeis salvado á Juana, os lo recomendaré explícitamente.

—Tendréis la prueba señor marqués, y por todo salario os pido mi parte de venganza cuando haya sonado la hora de Kérjean.

—Dónde está Juana? —prosiguió René sin exaltación, —no os creeré si no viéndola. No perdamos un minuto, conducidme á su lado.

—Bien quisiera, pero es imposible...

—Imposible! por qué?

—Porque ignoro como vos dónde se encuentra.

—No está en vuestro poder?

—No.

—Os habéis entregado á Kérjean?

—Os repito que el barón ignora la existencia de Juana.

—En ese caso está libre?

—Sí.

—Lejos de París entonces?

—En París mismo.

—Mentís! —escamó René con voz de trueno. —Si Juana estuviera libre, si estuviera en París estaría en el hotel Simeuse en los brazos de la duquesa su madre y el barón de Kérjean llevaría en lugar del traje de barón el de presidiario. Mentís putes.

Perine movió la cabeza.

—Señor marqués, —dijo, —reunid todas vuestras fuerzas, para sufrir el golpe que es terrible... Juana, ignorá que existe el hotel Simeuse... la pobrada no se acuerda del nombre de su madre... está libre, pero loca.

XXXI.

Los consejos de Perine.

Juana está libre pero loca, había di-

cho Perine.

René lanzó un rugido de dolor y es-

panto.

—Infiel infantil! —escamó ense-

guida. —Hé ahí lo que habeis hecho de

*la desgraciada joven vuestro cómplice y vos... No habiendo podido matar su cuerpo habeis muerto su razón... Oh qué desgracia más terrible... Cri-
men execrable y sin precedentes... Y os*

atrevesteis hace un instante á hablarme de dicha y del porvenir... y del amor de Juana que queríais devolverme. Y si encuentro á mi prometida, no podrá ni oírmelo ni responderme...

Juana está loca y no me reconocerá...

—Señor marqués, —repuso la Vampira con calma, —podéis creer que os he buscado durante tanto tiempo sin más objeto que el de desesperaros?

*—No habeis oido hablar de esos venenosos reptiles cuya picadura es mor-
tal y que sin embargo encierran un antídoto muy poderoso cuando se sabe hacer uso de él? Pues yo me parezco á esos reptiles... ¡Salvaré á la que he perdido!*

—La salvareis, decís? Y cómo?

—La locura de vuestra prometida es

*el resultado, no de sufrimientos y tor-
res, sino de un brevaje compuesto*

*por mí. Busquemos á vuestra prome-
tida y os juro que me bastará una hora*

*para devolverla la razón. Veo que du-
rante de mi palabra y lo comprendo.*

*Pero dejadme deciros lo que ignoráis,
y cuando haya hablado, tengo la segu-
ridad de que ya no dudareis.*

*René no respondió; pero con un mo-
vimiento que hizo de cabeza, autorizó*

á Perine a comenzar su relato, lo que

hizo al instante.

La Vampira reveló á René, mudo de

*estupefacción y horror, todos los he-
chos llevados a cabo por ella y el ba-
ron de Kérjean desde la noche del má-
rtes de Carnaval, sin omitir ni uno solo*

de los crímenes consumados.

*Nuestros lectores no deben extra-
ñarse de la atrevida y cínica sincerida-
dad de tal confesión.*

Al dar cuenta á René de las infamias

*cometidas por ella y su cómplice, Pe-
rine obraba con gran lógica.*

¿Qué tenía que temer después de

todo? Sabía que el marqués no había

de creer en su inocencia, conociendo

*como conocía tan detalladamente to-
dos los secretos y crímenes cometidos*

*por el barón de Kérjean; así que com-
prendió que era mejor decir lisa y llanamente la verdad.*

—¡Infamia infantil! —escamó ense-

guida. —Hé ahí lo que habeis hecho de

su bella hija doña María Cristina, hospedándose en el hotel de Rusia.

Ha llegado a Madrid, y hoy ha estado a presentarse al ministro de la Guerra, el coronel del cuerpo D. Félix Jones, jefe de estado mayor del distrito de Castilla la Vieja que ha sido, y nombrado segundo jefe de este distrito.

Esta mañana no se habían recibido en el ministerio del ramo noticias importantes de la insurrección carlista.

Esta tarde a las tres ha sido recibido por S. M. el encargado de Negocios de Guatemala, que ha sido conducido a palacio en coche de la real casa, y con el ceremonial de costumbre.

Esta tarde a las cuatro y media se ha reunido en la Presidencia la comisión de los 39, para oír la lectura del manifiesto del Sr. Alonso Martínez:

Si los rumores de retramiento que hoy vuelven a circular, toman verdadera consistencia, es posible que esta cuestión produzca algunas diferencias en la manera de apreciar este asunto, entre los hombres más importantes del partido constitucional.

En la capitana general de este distrito se ha celebrado hoy un consejo de guerra de oficiales generales para ver y fallar la causa instruida con motivo de la sorpresa de Daroca.

Según nuestras noticias, el Sr. Riveiro, si no asistió a la reunión celebrada en casa del Sr. Martos, no fué por falta de salud, como dice anoché un colega, sino por razones especiales.

Sólo dispuesto se establece una comandancia militar en la ciudadela de Menorca, y ha sido nombrado para desempeñar el teniente coronel de infantería D. José Fernández.

Sólo concedido merced de hábito de la orden militar de Santiago a don Manuel de Tormos, y Morales de los Ríos, oficial del cuerpo administrativo de la Armada.

Ha sido destinado a mandar una media brigada en el ejército de la izquierda el coronel de infantería D. Carlos Navas.

Hoy se han firmado los órdenes aprobandos los castigos impuestos a los alumnos de la universidad Central.

Mañana publicará la Gaceta la orden sacando a concurso la cátedra de literatura de Santiago.

Ha sido nombrado catedrático de legislación comparada de Santiago, don Melchor Salva.

Francia se ocupa en estos momentos con pascua actividad en prepararse para las elecciones generales.

Los bonapartistas, especialmente, trabajan con fe porque vuelvan a ocupar su asiento en la Cámara todos los representantes de su partido, ya conocidos.

Parece que nuestro particular y querido amigo el general Sr. Sartorius, ha recurrido al gobierno de S. M. pidiendo una recompensa por la herida que recibió en Alcolea, y por hallarse comprendido en la real orden de 24 de noviembre.

Anoche llegó a Madrid el general Sorin Santa Cruz, y hoy ha estado a presentarse al ministro de la Guerra.

En el manifiesto de los notables, que se publicará mañana probablemente, la subcomisión hace notar la necesidad imprescindible en que se halla de acuerdo de sus trabajos a los tres partidos reunidos en el Senado en mayo del año último.

Hace una resena de los acuerdos tomados, que constituyen el proyecto constitucional, fijándose en los dos puntos importantes: de la constitución de la alta cámara y de la cuestión religiosa, manifestando que en el primer punto se encontró la fórmula por todos adoptada, pero que disidente una minoría respetable en la cuestión religiosa, se adoptó el acuerdo de la mayoría, que determina en la base undécima la tolerancia religiosa.

Eccocorece la importancia de las primeras Cortes, que han de reunirse y aconsejar a los candidatos que se presenten de la misión que han de cumplir.

De nuestro corresponsal especial en Londres recibimos hoy las siguientes noticias:

Londres, 2. — El New York Herald, del 21 de diciembre, publica un telegrama de la Habana, 20, que dice así: «En las noches del 10 y 11 de diciembre hubo en Puerto Rico un terremoto que causó muchísima consternación. La capital San Juan no sufrió nada; pero la ciudad de Arecibo fué casi destruida. Dos iglesias y soldados casas quedan en pie y estas se encuentran en tal mal estado, que se espera se hundan a cada momento.

— Acaba de hacerse un nuevo ensayo para dar solución al problema del paso del canal de la Mancha, con un modelo en escala reducida del proyecto del Sr. Hugh A. Egerton, en el lago de Welsh Harp, en Hendon. Consiste en una inmensa plataforma flotante, movida por el vapor, consta de tres cilindros de hierro de 600 pies de longitud, por 26 de diámetro en el centro, degradando hacia los extremos hasta terminar en punta; están divididos transversalmente por determinado número de compartimentos a prueba de agua, y cada uno debidamente enlazado: la distancia que separa los cilindros es de 78 pies y están entre sí ligados por su parte superior con una serie de vigas de hierro forjado de 20 pies de altura, resultando una superficie total de 300 pies de longitud por 234 de ancho: al nivel inferior de las vigas principales va colocada un pavimento sobre cuartones cruzados, y al superior la cubierta: el espacio intermedio se destinará a salones, camarotes, departamentos de máquinas y otras dependencias, y la cubierta a los trenes que se trasportarán completos al través del canal desde los diversos caminos de ambas riberas. El

diametro máximo de los cilindros está calculado al doble de las más altas olas del canal, esperándose no llegar el caso de tocar estas a la parte inferior del pavimento o ya dicho: los estrenos de los tubos terminan en punta para poder hendir fácilmente las aguas y servir de compuerta a las claves transversales. En el centro de cada uno de los cilindros se colocan las máquinas de vapor con sus ruedas correspondientes, siendo aquellas alimentadas por dos calderas situadas en los espacios intermedios de los cilindros. Esta combinación todo, para dar dirección fácil a la especie de balón montrero. El modelo empleado mide 27 pies de largo, por 6 de ancho, sus dimensiones de marabunta. Hoy mismo se mostradas satisfactoriamente, convirtiendo la disgracia de inventar una de las calderas a poco de empezar los ensayos. — Atm. —

EDICIÓN DE LA NOCHE
DE LUNES, 8 DE ENERO.

Es completamente falso el telegrama de Berlín, recibido por la Agencia Pátria y publicado por algunos periódicos, en el que se asegura que el gobernador alemán se muestra favorable a la cuestión del americano, referente a la muestra de las armas, y se presentan de la situación de la isla Irregal al comisionado.

Podemos afirmar la inexactitud de la noticia con datos autorizados.

Probablemente mañana publicará la Gaceta el decreto sobre indemnizaciones.

Según los últimos telegramas recibidos hoy, S. M. la reina dona Isabel ha entrado en el periodo de convalecencia, siendo el estado general muy satisfactorio.

Mañana a las tres de la tarde se celebrará un solemne Te Deum en la basílica de Atocha, al que asistirán S. M. el rey y el Gobierno.

A las tres y media cuarto están citados todos los ministros, ministros en el tiempo convencionalizado de esperar la llegada de su majestad sin un solo retraso.

Con objeto de conmemorar la fundación del país, el 12 de octubre, se ha organizado un sorteo extraordinario de grandes premios a mil pesos el billete, que tendrá lugar en el mes de abril próximo.

El lunes quedará terminada la liquidación y pagados todos los premios que se adeudan en todas las provincias del sorteo de Navidad.

No es exacto, como dice el Cronista, que se haya separado al secretario de la tenencia de alcaldía del distrito del Centro, a consecuencia de una reunión de los alcaldes de barrio del referido distrito. Lo que hay de cierto es que el Sr. D. Antonio Hernández dejó ayer el cargo por encontrarse enfermo. Le ha sustituido el señor marqués de la Puebla de Rozemora.

Los viudas de trabajadores fallecidos en el hospital y los enfermos de esta clase que se encuentren en con-

stante a la del Sr. Toro y Moya algunos individuos del comité constitucional de aquella provincia.

Esta noche a las ocho se reúne, presidida por el director general de Instrucción Pública, Sr. Maldonado Macanaz, la junta de inspección y estadística de instrucción pública, para seguir ocupándose de la investigación de los títulos académicos falsos y medios de evitar en adelante este género de falsificaciones.

También se ocupará de la redacción de una importante Memoria acerca de los progresos de la enseñanza en general y de las instituciones.

Hoy han salido de Madrid el señor marqués de San Gregorio y D. Joaquín Rosa de Togores.

En la reunión comentada ayer por el presidente conservador liberal del distrito de la Latina, acordó nominar y nombrar el comité electoral siguiente:

Presidente honorario: Excmo. Sr. Romualdo Robledo, presidente del comité.

Excmo. señor marqués de Casa Pizarro: Vicepresidente: D. Sergio Micaela López, vecino D. Julian Barcia, don Cristóbal Ponce, D. Leopoldo Ruiz,

D. Valeriano Casuso, D. Tomás Angel, D. José García, D. Julian Moran, D. Juan Palomar, y seis individuos más.

La comisión que apoya los amigos del gobernador en la provincia de Palencia la forman los tres D. Agustín Esteban Collantes, por Saldana;

D. Saturnino Arenillas, por Cárdenas;

D. Manuel Martín Vaca, por Cervera;

D. Fernando Monedero, por Asturias; y D. Juan Alqueredo, por la capital.

La comisión que apoya los amigos del gobernador en la provincia de Segovia comienza a las tres y media hora, y se ha conseguido en términos muy ventajosos para el Estado.

Se acuerda también comisionar al señor José y Hervia, para que gestione la empresa conductor, y también el seguro de los productos.

También fueron examinados detenidamente los planes de un monumento a Colón proyectado por el arquitecto Sr. Matías Valdés, cuya obra después de terminada, le fue robada según parece.

Según nuestras noticias, es posible que la comisión general costeará la construcción en yeso de oro, proyectado con destino a la exposición. La construcción de tal proyecto monumental, parece que costaría 400 millones de reales.

En la mañana de hoy el trío ha llegado a cuatro grados bajo cero, en una habitación cerrada.

En la noche de ayer el trío ha terminado la reunión de la comisión general de notables reunidos en la presidencia, y el mismo se ha aprobado por unanimidad el manifiesto redactado por el señor Alonso Martínez, y los alcaldes.

La AGENCIA TELEGRÁFICA de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido hoy de sus corresponsales los siguientes despachos:

Londres, 7 (3:7 tarde). — La Bolsa abrió hoy sumamente floja, si bien se ha repuesto en el curso de la cotización.

Constantinopla, 6.

El embajador austriaco ha comunicado la nota referente a las reformas propuestas en Turquía al gran vizir. Esta se opone a toda injerencia extranjera en sus asuntos interiores.

Con tal motivo se cree que fracasaron las negociaciones de las potencias sobre este importante punto.

París, 6 (10:36 mañana). — El periódico legitimista el «Uni-

Además debemos añadir que la confesión de Perine era más atrevida en apariencia que en realidad. La señora dueña de la Casa roja no tenía nada que temer del marqués de Rieux y así lo comprendió. Ella sola podía devolver la razón a Juana de Simeuse (René) no lo podía dudar). Luego claro está, que su persona habla de ser sagrada para el marqués.

No entramos a analizar las emociones terribles que sufrió el marqués durante el relato de Perine. Nuestros lectores pueden adivinarlas.

Cuando hubo acabado la Vampira, René pasó sus manos por sus lividas mejillas para enjuagar las lágrimas que las inundaban al pensar en los sufrimientos de Juana.

Perine inclinó una rodilla en tierra delante del marqués y cogió una de sus manos que estrechó contra sus labios, a pesar de la resistencia de René.

— Ah! — murmuró ensimada — veo que me creéis loca, puesto que me habláis de perdón. Esta palabra, como veis, acaba de operar una resolución en todo mi ser. Os pertenezco, señor marqués, por completo, así como a aquellos a quienes amás; como en otro tiempo pertenecí a mis mañas instintivas y a mis criminales pasiones. A partir de este momento, mi vida no tiene más que un doble fin, la lealtad y la venganza. Morire sin titillear, lo juro, por Juana de Simeuse y por vos, del mismo modo que moriré alegremente, si fuese preciso, por vengarme de Lucas de Kerjean.

— Negociadas, pues — respondió René — porque dentro de algunas horas comenzará vuestra venganza.

— Qué queréis decir? — preguntó la Vampira estupefacta.

— Quiero decir que antes de que acabe esta noche la cómplice del barón caerá en mi poder.

— ¡Comó! — Hablaba de Carmen la gitana.

— Cármen, si es así como se llama la britaña maldita que ha roto el nombre y el puesto de Juana de Simeuse, estará esta noche en mi casa.

— Pero vendrá libremente — exclamó Perine.

— No. Vendrá prisionera.

— ¿Quién la traerá?

misteriosos presentimientos que no me han engañado nunca! — repuso la Vampira.

Una sonrisa espectral pliegó los labios del marqués.

Perine vió aquella sonrisa y repuso con energía:

— Oh... no os rialis, señor marqués... no os burleis así de lo que ve más claro que vos en las tinieblas. Conozco al barón de Kerjean; sé que lo protege algún demonio, y que esa protección lo defenderá de vos; sé que va a eclipsarse su estrella muy pronto... pero brillará de nuevo, al fin, porque lo adoro.

— ¿Qué viene esa pregunta?

— Porque tengo necesidad de saber hasta qué punto llega la insensatez de vuestra tenacidad, a fin de poder combatiros mejor.

— No lo intentéis, os lo aconsejo, porque sería en vano. Mi resolución está tomada y es irreversible: estás dadas mis órdenes y hechos los preparativos para el sorteo de la hora y os voy a usar para unirme a los que han de mi conmigo al lobby de la vía XXVII.

— En nombre del cielo, señor marqués — en nombre de Juana de Simeuse, que sencillamente perdió esta vez, decidí que non eran hombres que os esperan. Recidíame también las medidas con que contaste para penetrar en el hotel del Diablo.

Hora y media faltaba para la hora XXVII. René no volvió inconveniente alguno en conformarse á los deseos de su señora infernal, cuyo asesinato prodigioso es inexplicable continuable sufriendo sin saber.

Al punto, pues, al corriente del origen y continuación de sus relaciones con Dagoberto y Botón de oro, y no le ocultó ninguno de los detalles del plan.

— ¿Qué había contado y cura realización estaba tan próxima?

Al escuchar al marqués, la Vampira movió la cabeza con una persistencia de mal agüero.

— Cuando hubo acabado René exclamó:

— No vais á esa cita, de lo contrario no volveréis vivo. Un año os diré.

— Quién dice eso? — dijo René.

— Una voz interior... uno de esos

que no me engañan.

— Dónde ireis á buscarla?

— Al fondo del hotel, en que se

crea una sombra bajo la protección de un ejército de criados y bandoleros.

— Señor marqués — murmuró Perine con inquietud — tengo miedo al oíros.

— Vais a dar un golpe tan atrevido y desesperado?

— Si, puesto que me voy á introducir en ese apartamento, en esa caverna que se llama el hotel del Diablo.

— Vais solo?

— Algunos fieles compañeros irán conmigo.

— Nada confianza en ellos?

— Ni viene esa pregunta?

— Porque tengo necesidad de saber hasta qué punto llega la insensatez de vuestra tenacidad, a fin de poder combatiros mejor.

— No lo intentéis, os lo aconsejo,

que no me engañan.

